

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 28.08.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local Surduc pe luna AUGUST 2023

În conformitate cu prevederile art.133 alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția primarului nr. 244/23.08.2023 a fost convocată ședința ordinară a Consiliului local pe luna AUGUST 2023, cu următoarea ORDINE DE ZI:

- 1.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2023;
- 2.Proiect de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna IULIE 2023;
- 3.Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei de concurs și a Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului vacant de bibliotecar în cadrul Bibliotecii comunale Surduc;
- 4.Proiect de hotarare privind aprobarea Dispoziției nr.233/07.08.2023 pentru numirea d-lui Gurzău Vasile angajat SC CITADIN ZALĂU SRL ca persoană împuternicită pentru capturarea câinilor fără stăpân de pe domeniul public al Comunei Surduc și pentru emiterea deciziei de eutanasiere a câinilor fără stăpân nerevendicați sau neadotați;
- 5.Proiect de hotarare privind aprobarea colaborării cu SC CITADIN SRL în vederea realizării programului de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul comunei Surduc;
- 6.Proiect de hotarare privind modificarea și completarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Surduc, jud.Sălaj pe perioada 2021-2027
- 7.Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ**» din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 b și Anexa nr. 2 - Anexa 2.1 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

La ședință au participat 12 din cei 13 consilieri care formează Consiliul local, abseptand nemotivat d-nul consilier PUSCAS ISAI.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei prezintă procesele verbale ale ședințelor: ordinară din data de 26.07.2023 și de indata din data de 10.08.2023, procese-verbale care în termenul de 3 zile de la aprobare, vor fi afișate conform art.138 alin.17 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ la sediul primăriei și pe site-ul primăriei. Pe marginea acestora nu au fost obiecțiuni fiind aprobate cu 12 voturi.

Președintele de ședință dl. UNGURAȘ DORIN-TRAIAN solicită aprobarea suplimentării ordinii de zi cu inca un proiect, si anume proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Surduc. Solicitarea suplimentării ordinii de zi este aprobată în unanimitate de voturi ale consilierilor prezenti la fel ca și întreaga ordine de zi.

S-a trecut la prezentarea proiectelor de hotărâre cuprinse la ordinea de zi. Este prezentat primul proiect de hotărâre cuprins pe ordinea de zi, respectiv Proiectul privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2023. Fără a exista obiecțiuni proiectul sus menționat a fost aprobat cu 12 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.59/2023** privind rectificarea bugetului comunei pe anul 2023.

În continuare președintele de ședință prezintă următorul Proiect de hotărâre cuprins la ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna IULIE 2023, proiect caere la fel a fost aprobat cu 12 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.60/2023** privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna IULIE 2023;

Se prezintă în continuare de către președintele de ședință Proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de concurs și a Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului vacant de bibliotecar în cadrul Bibliotecii comunale Surduc, acest proiect a fost aprobat cu 11 voturi pentru si o abținere, adoptându-se **H.C.L. nr.61/2023** privind constituirea Comisiei de concurs și a Comisiei de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea postului vacant de bibliotecar în cadrul Bibliotecii comunale Surduc.

Este prezentat în continuare de către președintele de ședință Proiect de hotarare privind aprobarea Dispoziției nr.233/07.08.2023 pentru numirea d-lui Gurzău Vasile angajat SC CITADIN ZALĂU SRL ca persoană împuternicită pentru capturarea câinilor fără stăpân de pe domeniul public al Comunei Surduc și pentru emiterea deciziei de eutanasiere a câinilor fără stăpân nerevendicați sau neadoptați, acest proiect a fost aprobat cu 12 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.62/2023** privind aprobarea Dispoziției nr.233/07.08.2023 pentru numirea d-lui Gurzău Vasile angajat SC CITADIN ZALĂU SRL ca persoană împuternicită pentru capturarea câinilor fără stăpân de pe domeniul public al Comunei Surduc și pentru emiterea deciziei de eutanasiere a câinilor fără stăpân nerevendicați sau neadoptați;

Președintele de ședință prezintă în continuare Proiect de hotarare aprobarea colaborării cu SC CITADIN SRL în vederea realizării programului de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul comunei Surduc, aprobat cu 12 voturi, adoptându-se astfel **H.C.L. nr.63/2023** aprobarea colaborării cu SC CITADIN SRL în vederea realizării programului de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul comunei Surduc;

Se prezintă în continuarea ședinței de către președintele de ședință următorul proiect de hotărâre cuprins la ordinea de zi, respectiv Proiect de hotarare modificarea și completarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Surduc, jud.Sălaj pe perioada 2021-2027. Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.64/2023** modificarea și completarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Surduc, jud.Sălaj pe perioada 2021-2027;

A urmat prezentarea de către președintele de ședință a Proiectului de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ**» din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 b și Anexa nr. 2 - Anexa 2.1 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a

devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, proiect care la fel ca celelalte proiecte de hotărâre a fost aprobat cu 12 voturi, adoptându-se **H.C.L. nr.65/2023** privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ**» din Anexa nr. 1 - Anexa 2.2 b și Anexa nr. 2 - Anexa 2.1 la HCL Surduc nr. 104/22.12.2022 privind aprobarea Studiului de fezabilitate (SF) actualizat, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții «**ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE ȘI RACORDURI DE CANALIZARE ÎN LOCALITĂȚILE SURDUC, TIHĂU, CRISTOLȚEL, COMUNA SURDUC, JUDEȚUL SĂLAJ**» aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

În încheierea ședinței este prezentat de către președintele de ședință proiectul de hotărâre cu care a fost suplimentată ordinea de zi și anume proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Surduc, acesta a fost aprobat cu 12 voturi, fiind adoptată **H.C.L. nr.66/2023** privind aprobarea modificării statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Surduc.

Nemaifiind alte probleme ședința se încheie.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

UNGURAȘ DORIN-TRAIAN



Contrasemnează:

**Secretar general comună
PAȘCA OANA-MIHAELA**